



**Την τελετή αποφοίτησης της τελευταίας σειράς πυροσβεστών τίμησε με την παρουσία του ο Πρωθυπουργός κ. Κώστας Καραμανλής.**



**Ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Ανδρέας Κόης ανέγνωσε την Ημερήσια Διαταγή.**

νται κοντά στις οικογένειες αυτών που έχασαν τη ζωή τους», δήλωσε.

Στην τελετή αποφοίτησης των νέων πυροσβεστών, παρέστησαν ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης κ. Βύρων Πολύδωρας, ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Δ.Τ. πρέσβυς ε.τ. κ. Κωστής Αιλιανός, εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας, εκπρόσωποι των συνδικαλιστικών φορέων του πυροσβεστικού προσωπικού και των αποστράτων, καθώς επίσης συγγενείς και φίλοι των νέων πυροσβεστών.

Στο τέλος της εκδήλωσης, τμήμα νέων πυροσβεστών εκτέλεσε επίδειξη κατάσβεσης πυρκαγιάς και αναρρίχησης στον πύργο ασκήσεων της Ακαδημίας.



**Ο Πρόεδρος της Κυβέρνησης κ. Κώστας Καραμανλής επιδίδει πτυχίο σε νέο πυροσβέστη.**

## ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 300 ΝΕΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ

Παρουσία του Πρωθυπουργού κ. Κώστα Καραμανλή πραγματοποιήθηκε, στις 26 Ιουλίου, η τελετή αποφοίτησης των 300 πυροσβεστών της 71ης εκπαιδευτικής σειράς, στο Παράρτημα της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, στα Βίλια Αττικής.

Ο Πρόεδρος της Κυβέρνησης επέδωσε τα πτυχία στους νέους πυροσβέστες, ενώ αμέσως μετά, ακολούθησε η ανάγνωση της Ημερήσιας Διαταγής από τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγο Ανδρέα Κόη.

Κατά την ομιλία του, ο Πρωθυπουργός συνεχάρη τους αποφοιτήσαντες, ενώ στη συνέχεια, απευθύνθηκε στους άνδρες και τις γυναίκες του Πυροσβεστικού Σώματος, θέλοντας να τους πει «διερμηνεύοντας τα αισθήματα όλων των Ελλήνων», όπως είπε, «ένα μεγάλο, πολύ μεγάλο «ευχαριστώ» για όλα όσα κάνουν. Για τις υπεράνθρωπες προσπάθειες που καταβάλλουν, κάτω από πρωτοφανείς και ιδιαίτερα δυσμενείς συνθήκες, ώστε να περιορίσουν την καταστροφή και να αποφευχθούν τα χειρότερα. Για όλα όσα διακυβεύουν. Για όλα όσα θυσιάζουν, για να περιφρουρήσουν τον κοινό μας πλούτο, για να διασφαλίσουν το κοινό μας αύριο».

Ο κ. Καραμανλής τόνισε, για άλλη μια φορά, ότι η εκ μέρους της Πολιτείας αναγνώριση του σημαντικού έργου, που επιτελεί το Πυροσβεστικό Σώμα, είναι δεδομένη. «Είμαστε δίπλα σας και το αποδεικνύουμε στην πράξη», διαβεβαίωσε. «Στο δύσκολο έργο σας δεν είστε και δεν θα μείνετε ποτέ μόνοι. Δίπλα σας είμαστε όλοι οι Έλληνες. Σας εμπιστευόμαστε και σας στηρίζουμε».

Ο Πρωθυπουργός εξέφρασε, επίσης, τη βαθιά οδύνη του για τις ανθρώπινες απώλειες, που είχε και φέτος, η μάχη με την πύρινη λαίλαπα. «Η σκέψη μας και η έγνοια μας βρίσκο-



**Στιγμιότυπο από την επίδειξη αναρρίχησης στον πύργο ασκήσεων της Πυροσβεστικής Ακαδημίας.**

## ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΣΤΟ «ΗΡΩΟ ΠΕΣΟΝΤΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ» ΑΠΟ ΚΥΠΡΙΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ

Παρουσία του Υπουργού Δημόσιας Τάξης κ. Βύρωνα Πολύδωρα, πραγματοποιήθηκε, στις 2 Σεπτεμβρίου, κατάθεση στεφάνου στο «Ηρώο Πεσόντων Πυροσβεστών», στις εγκαταστάσεις του 199 ΣΕΚΥΠΣ, από τμήμα δυνάμεων των Κυπρίων συναδέλφων, που συνέδραμαν στην κατάσβεση των μεγάλων πυρκαγιών, που μαίνονταν στη χώρα μας, στο τέλος Αυγούστου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στην αποστολή της Κύπρου, η οποία αναχώρησε την ίδια μέρα από τη χώρα μας, συμμετείχαν, ύστερα από δική τους επιθυμία, ως εθελοντές και δυο πρώην Αρχηγοί της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας της Κύπρου, οι κύριοι Γεώργιος Παπαγεωργίου και Γεώργιος Χατζηγεωργίου.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε ο Γενικός Γραμματέας του Υ.Δ.Τ. πρέσβυς ε.τ. κ. Κωστής Αιλιανός, ο Πρέσβης της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Γιώργος Γεωργής και ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Ανδρέας Κόης.



Κατάθεση στεφάνου στο Μνημείο Πεσόντων Πυροσβεστών από τον Πρέσβη της Κύπρου κ. Γιώργο Γεωργή.



Ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης κ. Βύρων Πολύδωρας (αριστερά) και ο Γενικός Γραμματέας του Υ.Δ.Τ. πρέσβυς ε.τ. κ. Κωστής Αιλιανός (δεξιά) επιδίδουν στους Κύπριους συναδέλφους διαμνημονεύσεις για τη συνεισφορά τους, στην αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών που έπληξαν τη χώρα μας, τον Αύγουστο.



Ο Υφυπουργός Εσωτερικών κ. Α. Ανδρουλάκος καταθέτει στεφάνι στο μνημείο που έχει ανεγερθεί στον Υμηττό, για τους συναδέλφους που έχασαν τη ζωή τους εκεί, το 1998.

## ΕΠΙΜΝΗΜΟΣΥΝΕΣ ΔΕΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΣΟΝΤΕΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ

Επιμνημόσυνη δέηση για τους Αρχιπυροσβέστες Μαλούκο Δημήτριο και Μαυραειδή Θεμιστοκλή, τον Πυροσβέστη Διαβολή Αλέξανδρο, καθώς και τον Εθελοντή Πυροσβέστη Καραμολέγκο Δημήτριο, οι οποίοι έχασαν τη ζωή τους, κατά την κατάσβεση πυρκαγιάς στο δάσος του Καρέα, το 1998, τελέστηκε, στις 22 Ιουλίου, στον τόπο όπου συνέβη το τραγικό περιστατικό, στον Υμηττό.

Μετά τη δέηση, ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, στη σύντομη ομιλία του, τόνισε τα εξής: «Η παρουσία μας εδώ ομνύει το σεβασμό και την ευλάβεια σύσσωμης της Πυροσβεστικής Οικογένειας στη μνήμη τους και αποτελεί δείγμα του ελάχιστου καθήκοντός μας, απέναντι στους Ήρωες της Πυροσβεστικής Ιδέας. Η παρουσία των φορέων της τοπικής και νομαρχιακής αυτοδιοίκησης, εδώ μαζί μας, δείχνει τη

συνολική αναγνώριση της θυσίας των Πυροσβεστών μας, αλλά και τη συστράτευση των κοινωνικών φορέων στο πυροσβεστικό έργο».

Στην τελετή, που συνδιοργανώθηκε από το Πυροσβεστικό Σώμα, το Δήμο Ηλιούπολης και το Σύνδεσμο Προστασίας και Ανάπτυξης Υμηττού (Σ.Π.Α.Υ.), εκτός από τις οικογένειες, τους συγγενείς και τους φίλους των αδικοχαμένων συναδέλφων, παραβρέθηκε ο Υφυπουργός Εσωτερικών κ. Απόστολος Ανδρουλάκος, ο Γ.Γ. του Υπουργείου Δ.Τ. πρέσβης ε.τ. κ. Κωστής Αιλιανός, ο Γ.Γ. Πολιτικής Προστασίας κ. Παναγιώτης Φούρλας, οι Δήμαρχοι Ηλιούπολης, Καισαριανής και Βύρωνα, εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης, εθελοντικών οργανώσεων, συλλόγων, συνδικαλιστικών οργανώσεων του πυροσβεστικού προσωπικού, καθώς και μεγάλος αριθμός συναδέλφων.

Επιμνημόσυνη δέηση τελέστηκε, επίσης, στις 15 Ιουλίου, για τους Πυροσβέστες Παύλο Σκούρτη και Ανδρέα Μπόσινα, στο μνημείο που έχει ανεγερθεί, στο σημείο όπου έχασαν τη ζωή τους σε τροχαίο ατύχημα, το καλοκαίρι του 1999, ενώ μετέβαιναν για κατάσβεση δασικής πυρκαγιάς, στη θέση Κρεμαστός Λαγός, στα όρια του Δήμου Βάρης. Στην τελετή παρέστη αντιπροσωπεία ΑΕ/κών και Πυροσβεστών από τη Διοίκηση Π.Υ. Αθηνών, καθώς και οι οικογένειες των δύο εκλιπόντων.



*Στιγμιότυπα από την επιμνημόσυνη δέηση, που τελέστηκε στον Υμηττό, για τους συναδέλφους που έπεσαν στο καθήκον, στο σημείο αυτό, κατά την κατάσβεση δασικής πυρκαγιάς.*



#### **ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΣΤΟ 199 Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ.**

Το Συντονιστικό και Επιχειρησιακό Κέντρο του Πυροσβεστικού Σώματος επισκέφθηκε, την 1η Αυγούστου, ο Πρόεδρος του κόμματος της "Δημοκρατικής Αναγέννησης" κ. Στέλιος Παπαθεμελής, προκειμένου να ενημερωθεί σχετικά με το σύνολο των δασικών πυρκαγιών, που εκδηλώθηκαν, τη φετινή αντιπυρική περίοδο, σε πολλές περιοχές της χώρας.

Τον κ. Παπαθεμελή υποδέχθηκε στο 199 - Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ. ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Ανδρέας Κόης, ο οποίος και τον ενημέρωσε για το μεγάλο αριθμό των δασικών πυρκαγιών και πιο αναλυτικά, για την πορεία των επιχειρήσεων κατάσβεσης στα μέτωπα των πυρκαγιών, που βρίσκονταν σε εξέλιξη.

Ο κ. Παπαθεμελής ξεναγήθηκε, επίσης, στο θάλαμο επιχειρήσεων του Συντονιστικού και Επιχειρησιακού Κέντρου και στο Συντονιστικό Κέντρο Δασοπυρόσβεσης (ΣΚΕΔ), ενώ πριν αποχωρήσει από το 199 Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ., μεταξύ άλλων, τόνισε: «Τιμούμε τις θυσίες και αναγνωρίζουμε την υπερπροσπάθεια των ανδρών και γυναικών του Πυροσβεστικού Σώματος».



*Κατά την επίσκεψή του στο 199 - Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ., ο Πρόεδρος της "Δημοκρατικής Αναγέννησης" κ. Στ. Παπαθεμελής συναντήθηκε με τον Αρχηγό του Π.Σ. Αντιστράτηγο Ανδρέα Κόη και ενημερώθηκε σχετικά με την εξέλιξη των πυρκαγιών.*